
Ata da Reunião Conjunta das Diretorias da Associação Brusquense de Medicina 1 

(ABM) e do Sindicato dos Médicos de Santa Catarina / Brusque (SIMESC), realizada 2 

no dia cinco de agosto de dois mil e quatorze, às vinte horas, na sede própria da ABM, 3 

no quarto andar do Centro Empresarial Social e Cultural de Brusque. Discutiram-se 4 

os seguintes assuntos em pauta: Item Primeiro: Abertura pelo Presidente da ABM: 5 
Abertura pelo presidente Dr. Jonas Krischke Sebastiany após 10 minutos de tolerância às 6 

20h10min. Item Segundo: Confirmação da Data da Próxima Reunião: Confirmada para 7 

o dois de setembro de 2014. Item Terceiro: Relatório Contábil do Exercício do Mês 8 

Anterior: Sra. Neide, contadora, expôs o relatório contábil do mês anterior e provisão para 9 

mês subsequente. Item Quarto: Leitura e Correção da Ata da Reunião Anterior: Lida 10 

pelo Dr. Charles Machado e aprovada sem ressalvas. Item Quinto: Leitura das 11 

Correspondências / Novos Colegas: Nenhuma correspondência relevante. Nenhum novo 12 

colega. Item Sexto: Abaixo Assinado Para Delegacia do CREMESC: Sugeridas algumas 13 

alterações na capa do documento, que serão procedidas para que o material seja distribuído 14 

a partir da próxima reunião. Item Sétimo: Programação Para o Segundo Semestre: 15 

Confirmados  os eventos elencados na reunião anterior. Item Oitavo: Desempenho 16 

Equipe ABM/SIMESC no Torneio Inter-Municipal SESC/Tiro de Guerra: 17 
Parabenizados os atletas da equipe ABM/SIMESC, composta por profissionais da área da 18 

saúde, campeões invictos da sétima edição deste torneio. Enaltecida a união e 19 

confraternização que o esporte proporcionou ao grupo. Item Nono: Eleições ABM e 20 

ACM: Dr. Denys Tomio apresentou a composição de chapa da diretoria executiva para as 21 

eleições da ABM, contando com os seguintes colegas nos respectivos cargos: Presidente: 22 

Denys Deucher Tomio / Vice- Presidente: Daniel Basegio / 1º Secretário: Frederico 23 

Marquisotti / 2º Secretário: Henrique Cascaes / 1º Tesoureiro: Marcelo Peres / 2º 24 

Tesoureiro: Emilio Niehbur. Dr. Jonas confirmou que irá participar da nova diretoria da 25 

ACM. Item Décimo: Evento Dia da Secretária: Farmácia Dermavita manterá parceria 26 

com a ABM e fará uma confraternização em sua própria sede, sem palestra neste ano. Item 27 

Décimo Primeiro: Obrigatoriedade de “Caução” nos Hospitais: Foi comentado que esta 28 

prática ilegal é comum no Hospital Evangélico e decidido que o colega Dr. Denys solicitará 29 

que este assunto faça parte da pauta de discussões do COMUSA. Item Décimo Segundo: 30 

Expedição ABM Serra do Rio do Rastro: Dr. Henrique informou que cerca de oito chalés 31 

tiveram suas reservas confirmadas até então, estimando-se que um grupo superior a 20 32 

pessoas venha a participar desta viagem. O fretamento de ônibus dependerá de quantas 33 

famílias irão em veículo próprio. Item Décimo Terceiro: Reembolsos SIMESC: SIMESC 34 

Estadual reembolsou o valor referente ao quarteto de músicos que apresentou-se na noite de 35 

encerramento do FEMESC. Com isto, concluiu-se a análise contábil do evento tanto para a 36 

ABM quanto para o SIMESC Brusque. Item Décimo Quarto: Proposta de Criação das 37 

Medalhas do Mérito Médico e Mérito Associativo: Decidiu-se por unanimidade pela 38 

necessidade da criação destas honrarias. Resta definir critérios claros para as suas 39 

aplicações s o formato físico da deferência. Item Décimo Quinto: Relatos COMUSA: 40 

Mamógrafo HE / Responsável-Técnico-Médico PMB Junto ao CREMESC: Dr. Dênis 41 

relatou que será encaminhado pelo COMUSA carta ao Ministério Público solicitando 42 

esclarecimentos sobre a presença de um mamógrafo adquirido pelo SUS em hospital 43 

particular não credenciado pelo mesmo. Sobre o registro de Responsável-Técnico-Médico 44 

da Prefeitura Municipal de Brusque junto ao CREMESC, ficou de ser averiguado junto a 45 

Secretaria de Saúde. Item Décimo Primeiro: Palavra Livre: Definido que serão criados 46 

“spots” radiofônicos para serem veiculados no período eleitoral, assim que for divulgada a 47 

“Carta de Brusque”, considerando o teor da mesma. Dr. Jonas K. Sebastiany, presidente, 48 

encerrou a reunião às 22 horas, da qual foi lavrada esta ata, assinada pelos presentes e por 49 

esta estagiária. 50 

ASSINATURAS DOS PRESENTES: 51 


